中国科学院恰下研究在

INSTITUTE OF OCEANOLOGY, CHINESE ACADEMY OF SCIENCES



首 页 | 研究所概况 | 机构设置 | 创新文化 | 党群园地 | 学术期刊 | 科学传播 | 海外联谊会 | English

□ 综合新闻

您现在的位置: 首页 > 新闻中心 > 综合新闻

■ 综合新闻

- · 海洋所政研工作获中科院政研 会沈阳分会表彰
- · 全方位开展就业指导工作,为 毕业生铺平就业道路
- · 2009年管理干部培训月活动圆 满结束
- · 海洋科学综合考察船建造监理 合同签字仪式在青岛举行
- 陈溥远被聘为中国科学院科技 期刊审读专家

2009-11-23 | 作者: 实验海洋生物学重点实验室 | 【大 中 小】【打印】【关闭】

中国科学院实验海洋生物学重点实验室第五届三次学术委员会暨第十二次学术年会在海洋所举行

日前,中国科学院实验海洋生物学重点实验室第五届三次学术委员会暨第十二次学术年会在中科院海洋所召 开。

学术委员会主任、中国科学院副院长李家洋院士,学术委员会委员《中国科学》《科学通报》两刊总主编朱 作言院士、北京大学许智宏院士、中国农业大学李宁院士、中国水产科学院黄海水产研究所赵法箴院士、中科院 水生生物研究所桂建芳研究员、中国海洋大学张士璀教授、中科院南海海洋研究所胡超群研究员等,以及学术委 员会顾问中国科学院上海生命科学研究院植物生理生态研究所沈允钢院士,中国科学院海洋研究所刘瑞玉院士、 张福绥院士,中国海洋大学张学成教授等17位专家参加了会议。中科院海洋所所长孙松,党委书记王启尧,副所 长侯一筠、张国范, 所长助理杨红生等应邀出席会议。

会议由张国范研究员主持。孙松所长致欢迎辞,感谢学术委员会长期以来对实验室发展的指导和支持。实验 室主任宋林生研究员做年度工作报告,就实验室概况、年度工作总结、主要工作进展、下一步工作计划和开放运 行设想等五个方面作了汇报。一年来,实验室共承担国家和地方科研项目92项,其中包括973项目1项(首席 科学家), 行业专项1项(首席科学家), 973课题5项, 863课题24项, 自然科学基金重点项目3项,面上 基金22 项,国际合作计划项目1 项。2009 年新增国家自然科学基金杰出青年基金1 项,重大国际合作1 项,面 上项目12 项。共发表SCI 论文149 篇,有2 项PCT 专利在美国获得授权,申请中国国家发明专利21 项,授权 7 项,相关研究成果获省部级奖励4 项。

学术委员会副主任相建海研究员主持了学术年会,段德麟、逄少军、李富花、尤锋、宋林生研究员等分别就 各自研究领域的工作进展作了报告。

学术委员会会议上,与会委员就宋林生主任的工作报告及各研究方向取得的进展发表了各自的看法,并提出 了宝贵建议。委员们认为,重点实验室围绕我国海洋生物资源可持续利用的重大科技问题,面向国家战略需求和 国际海洋学科的前沿,定位十分准确,一年来成绩斐然,在研究工作进展、人才培养方面均取得重要突破。同 时,委员们对实验室提出的由学科链条发展技术链条、带动产业链条的发展思路给与高度肯定,希望能保持目前 良好的发展势头,进一步凝练学术方向,鼓励重点突破,早日争取国家重点实验室。

>> 评论

相关新闻

---友情链接---

---友情链接1---

---友情链接2---

---快速链接---

-

